
 

Zápisnica     
zo zasadnutia 1/2024 Obecného zastupiteľstva Obce Jamník 

konaného dňa 29. 01. 2024 
 

 
Prítomní:  Ing. Alena Vlčková, starostka obce 
   Pavol Pavkovček, poslanec OZ 

PhDr. Peter Vítek, poslanec OZ 
   Ing. Richard Uličný, poslanec OZ 
   Peter Pavkovček, poslanec OZ 
   Ing. Milan Haluška, poslanec OZ (prítomný od 17:15 hod.)  
Neprítomní:  ------------- 
Ďalší prítomní: PhDr. Desana Stromková, hlavná kontrolórka obce 
   Michaela Tomčíková, zapisovateľka 
Verejnosť:   
          
Začiatok:    16:30 hod.         Ukončenie: 17:30 hod. 
 
K bodu 1. 
Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania. 
Rokovanie OZ otvorila starostka Ing. Alena Vlčková. Privítala všetkých prítomných. Skonštatovala, 
že sú prítomní 4 poslanci, jeden sa ospravedlnil, OZ je teda uznášaniaschopné. Starostka navrhla 
zmenu programu rokovania. Na základe podnetu od kontrolórky obce, ktorá odporučila Požiarny 
poriadok schvaľovať vo forme vnútorného poriadku obce a nie formou VZN,  bod č. 14 sa premenuje  
na „Schválenie Požiarneho poriadku obce Jamník“. Starostka ďalej navrhla doplnenie bodu č. 15 
s názvom „Schválenie zmluvy o poskytnutí služieb č.128/2024/ŽoNFP“ a následné chronologické 
prečíslenie ostatných bodov programu. Navrhovaný program rokovania bol zverejnený v zákonnej 
lehote, poslaný poslancom OZ dňa 26.01.2024 a tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. Prezenčná listina 
je prílohou č. 2 tejto zápisnice.  
                                                                                                                                                                                                                                                          
OZ obce Jamník uznesením č. 1/1/2024 schválilo program rokovania s navrhovanými zmenami. 
 
K bodu 2. 
Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice. 
Starostka obce určila overovateľa a zapisovateľa zápisnice. 
Overovateľ zápisnice:  PhDr. Peter Vítek  
Zapisovateľ zápisnice: Michaela Tomčíková 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 2/1/2024 zobralo na vedomie zapisovateľa a overovateľa zápisnice. 
 
K bodu 3. 
Voľba návrhovej komisie. 
Starostka obce navrhla členov návrhovej komisie. 
Návrhová komisia:  Peter Pavkovček, Ing. Richard Uličný 
  
OZ obce Jamník uznesením č. 3/1/2024 schválilo členov návrhovej komisie. 
 
K bodu 4. 
Kontrola uznesení a odpovede na otázky poslancov OZ z predchádzajúceho zasadnutia OZ. 
Starostka obce informovala poslancov, že Zmluva na poskytovanie sociálnych služieb Domovom pre 
seniorov Golden Age n.o., ktorá bola podpísaná zo strany obce v roku 2023, nebola do konca roka 



 

podpísaná a vrátená späť obci. A teda nebola zverejnená na Centrálnom registri zmlúv a nenadobudla 
právoplatnosť. Keďže nebola obojstranne podpísaná, nenastalo preto ani jej finančné plnenie zo 
strany obce. Domov pre seniorov si bude môcť požiadať o príspevok už len na rok 2024. Ďalej ostáva 
otvorené vysporiadanie nájmu pod budovami pri ihrisku s pánom J. Ďurišom. Pánovi J. Ďurišovi bol 
zaslaný list, kde ho obec vyzvala, že v prípade, ak má záujem o riešenie nájomného vzťahu s obcou 
na pozemky pod budovami súpis. č. 503 a 504, aby obci doručil žiadosť spolu s ostatnými 
náležitosťami, potrebnými pre uzavretie nájomnej zmluvy. 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 4/1/2024 zobralo na vedomie informáciu o plnení uznesení zo  zasad-
nutia OZ č. 7/2023 a predošlých zasadnutí. 
 
K bodu 5. 
Zmeny rozpočtu obce. 
Rozpočtové zmeny boli poslancom OZ zaslané mailom dňa 26.01.2024. Sú prílohou č. 3, 4, 5, 6, 7 
tejto zápisnice.  
Starostka obce informovala poslancov OZ o zmene rozpočtu č. 26/2023 z 27.12.2023, č. 27/2023 
z 28.12.2023, č. 28/2023 z 29.12.2023, č. 29/2023 z 30.12.2023 a č. 1/2024 z 29.01.2024, ktorých 
schválenie bolo v kompetencii starostky obce. Poslanci OZ nemali k predloženému rozpočtovému 
opatreniu otázky ani pripomienky.  
 
OZ obce Jamník uznesením č. 5/1/2024 zobralo na vedomie  zmenu rozpočtu obce rozpočtovým 
opatrením č. 26/2023, č. 27/2023, č. 28/2023, č. 29/2023 a č. 1/2024. 
 
 
K bodu 6. 
Správa z vykonanej kontroly uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom Obce Jamník 
v roku 2023. 
Starostka obce vyzvala kontrolórku obce, aby oboznámila poslancov s výsledkami kontroly. 
Kontrolórka obce informovala prítomných, že kontrola bola vykonaná na základe zverejnených 
materiálov na webovom sídle obce v súlade s platnou legislatívou. Ku kontrole bola následne 
predložená kompletná agenda zo zasadnutí OZ – pozvánky, zápisnice a uznesenia, prerokovávané 
materiály a prezenčné listiny. Konštatovala, že uznesenia sú prijímané a zverejňované v súlade s 
platnou legislatívou, sú formulované tak, aby obsahovali odvolávku na príslušné ustanovenie zákona, 
ktoré splnomocňuje zastupiteľstvo prijať uvedené uznesenie. Návrhy na znenia niektorých uznesení 
dáva v príkladoch tejto správy. Taktiež sa zverejňuje na webovom sídle obce účasť poslancov na OZ 
v zmysle zákona. 
Správa bola poslancom OZ zaslaná mailom 25.01.2024 a je prílohou č. 8 tejto zápisnice. 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 6/1/2024 zobralo na vedomie Správu z vykonanej kontroly uznesení 
prijatých OZ v roku 2023. 
 
K bodu 7. 
Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže. 
Starostka obce informovala poslancov o blížiacom sa ukončení nájomnej zmluvy na prenájom skla-
dov pri ihrisku v tomto roku. Dala do pozornosti aktuálnu výšku nájomného a ostatné podmienky, 
ktoré sú súčasťou zatiaľ trvajúcej zmluvy. Požiadala poslancov o návrh podmienok verejnej obchod-
nej súťaže pre výber nového nájomcu.  
 
OZ obce Jamník uznesením č. 7/1/2024 schválilo podmienky OVS na prenájom priestorov. 
 
 
 



 

K bodu 8. 
Schválenie splatenia komerčného úveru. 
Starostka obce informovala, že Prima banka a. s. zvyšuje úrokové sadzby na komerčný úver, ktorý 
má obec vedený v tejto banke. Keďže obec dobre hospodári a má finančné prostriedky na rezervnom 
fonde, navrhuje splatenie komerčného úveru na vybavenie bytoviek v čo najkratšom čase, aby obec 
nemusela platiť zvýšené úroky. 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 8/1/2024 schválilo splatenie komerčného úveru z rezervného fondu 
obce.  
 
K bodu 9. 
Schválenie smernice Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Jamník. 
Starostka informovala o legislatívnych zmenách týkajúcich sa nakladania s majetkom obce. Spolu 
s kontrolórkou pripravili zásady, kde je potrebné po prerokovaní nastaviť hlavne rozsahy kompetencií 
pri nakladaní majetku obce, a to pri nájme, predaji, zámene atď. Do akej výšky výmery a ceny bude 
rozhodovať starosta obce a kedy je potrebné schválenie obecného zastupiteľstva a ostatné s tým 
spojené procesy. Poslanci sa opýtali kontrolórky obce, aké sú bežné výšky týchto hodnôt v iných 
obciach. Hlavná kontrolórka povedala, že je to veľmi individuálne. Poslanci prediskutovali jednotlivé 
návrhy a dohodli sa tak, ako je uvedené v zásadách. 
Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Jamník boli poslancom OZ zaslané mailom 
26.01.2024 a sú prílohou č. 9. tejto zápisnice. 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 9/1/2024 schválilo Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 
Jamník 
 
K bodu 10. 
Schválenie veliteľa DHZ Obce Jamník. 
Starostka obce navrhla za veliteľa DHZ Obce Jamník Pavla Vyšného, trvale bytom Jamník 112, 033 
01 Liptovský Hrádok na dobu neurčitú, keďže aj doteraz spoľahlivo viedol hasičský zbor v obci. 
   
OZ obce Jamník uznesením č. 10/1/2024 schválilo za veliteľa DHZO obce Jamník Pavla Vyšného, 
trvale bytom Jamník 112, 033 01 Liptovský Hrádok na dobu neurčitú. 
 
K bodu 11. 
Rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV. 
Starostka obce informovala, že pôvodná firma, ktorá mala zabezpečiť verejné obstarávanie na 
zákazku „Rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV v obci Jamník“ odstúpila od dohody, a preto bolo 
potrebné nájsť novú firmu. Bol problém nájsť firmu zaoberajúcu sa verejným obstarávaním, aby sa 
stihol termín určený Environmentálnym fondom. Firma Ledas s. r. o. avizovala, že má personálne 
kapacity zastrešiť VO na tento projekt do požadovaného termínu. Cenová ponuka bola poslancom 
predložená.  
 
OZ obce Jamník uznesením č. 11/1/2024 schvaľuje realizáciu verejného obstarávania na projekt  
Rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV formou externej dodávateľskej firmy.  
 
K bodu 12. 
Inventarizácia a vyradenie majetku. 
Po inventarizácii majetku, bol navrhnutý zoznam na vyradenie majetku na základe odporúčania vy-
raďovacej komisie. Zoznam vyradeného majetku bol poslancom OZ zaslaný mailom dňa 26.01.2024 
a je prílohou č. 10 tejto zápisnice. Celková zostatková cena majetku navrhovaného na vyradenie je 
16 918,63,- €. Existujúci vyradený hnuteľný majetok bude zlikvidovaný v súlade so zákonom o od-
padoch. 
 



 

OZ obce Jamník uznesením č. 12/1/2024 schvaľuje vyradenie z majetku obce podľa zoznamu. 
 
K bodu 13. 
Vyhlásenie havarijného stavu. 
Starostka obce informovala poslancov o aktuálnom stave telocvične. Poslanec Peter Pavkovček 
povedal, že športovci odokryli časť podlahy a obklad na stenách, kde sa potvrdila invazívna huba. Po 
konzultácii s odborníkmi bude potrebné sanovať celú podlahu s kúrením, keďže je napadnutá aj fólia 
kúrenia pod podlahou. Taktiež bude potrebné na jar odokryť aj zvyšok obkladu na stenách 
a zabezpečiť, aby huba bola mechanicky aj chemicky odstránená a až tak sa môže pristúpiť 
k opravám. 
  
OZ obce Jamník  uznesením č. 13/1/2024 vyhlasuje havarijný stav na majetku obce, a to telocvične 
v administratívnej budove OŠK, súpisné č.501, na parcele KN C 483/8, 483/7 vedenej na LV 341, 
z dôvodu poškodenia stavby telocvične invazívnou hubou. 
 
K bodu 14. 
Schválenie Požiarneho poriadku obce Jamník. 
Obec nemala od roku 2003 aktualizovaný Požiarny poriadok obce, preto v spolupráci s veliteľom 
DHZ a na základe aktuálne platnej legislatívy bol aktualizovaný. Požiarny poriadok obce bol 
poslancom OZ zaslaný mailom dňa 26.01.2024 a je prílohou č. 11 tejto zápisnice. 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 14/1/2024 schvaľuje Požiarny poriadok obce Jamník. 
 
K bodu 15. 
Schválenie zmluvy o poskytnutí služieb č. 128/2024/ŽoNFP. 
Starostka obce informovala, že je otvorená výzva na zníženie energetickej náročnosti verejných 
budov. Obec by sa vedela zapojiť so žiadosťou o nenávratný finančný príspevok (NFP) na 
rekonštrukciu kultúrneho domu. Firma DUO PROjekt s. r. o. zabezpečuje práce súvisiace s prípravou 
žiadosti o nenávratný finančný prostriedok spolu s konzultáciami s projektantom, aby projektová 
dokumentácia obsahovala oprávnené výdavky, ktoré sa môžu predložiť do žiadosti o NFP. Zmluva 
bola zaslaná poslancom OZ mailom 26.01.2024 a je prílohou č. 12. tejto zápisnice 
 
OZ obce Jamník uznesením č. 15/1/2024 schvaľuje Zmluvu o poskytnutí služieb č.128/2024/ŽoNFP 
s firmou DUO PROjekt s. r. o. 
 
K bodu 16. 
Rôzne. 

Starostka informovala prítomných, že pani PhDr. E. Vlašičová podala dnes ráno na obecnom 
úrade podnet, s požiadavkou, aby sa prerokoval na obecnom zastupiteľstve. Podnet sa týkal rozšírenia 
obecnej siete rozhlasu k jej rodinnému domu súpisné č. 145. Aj napriek tomu, že obec žiadala 
občanov, aby v prípade nevyhovujúceho stavu obecného rozhlasu kontaktovali obecný úrad do leta 
minulého roku, keďže doplnenie ampliónov a rozšírenie siete, prípadne iné technické zásahy sa 
vykonávali naraz počas jesene minulého roka, aby obec nemusela viackrát platiť technika, starostka 
odporučila doplnenie jedného amplióna, ale keďže tento rok už nie sú vyčlenené finančné prostriedky 
v rozpočte obce, pristúpi sa k tomu až keď budú nejaké zostávajúce finančné prostriedky. Poslanci 
súhlasili. 

Pavel Dzuriak podal žiadosť o vysporiadanie pozemku vedľa svojho rodinného domu č. 193 
na obecnom pozemku KN C 424, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, kde stojí jeho plot. 
Navrhol túto časť od obce odkúpiť, prípadne zameniť za podiel na pozemku v areáli OŠK na parcele 
E KN 290. Poslanci požiadali starostku obce o prípravu podkladov na ďalšie obecné zastupiteľstvo 
na prerokovanie postupu prípadnej zámeny týchto pozemkov. 
 
K bodu rôzne neboli poslancami OZ predložené žiadne ďalšie otázky ani požiadavky.   



 

 
Starostka obce poďakovala zúčastneným a ukončila rokovanie. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísal:   Michaela Tomčíková, v.r.  ..................................................   
 
Overil:  PhDr. Peter Vítek, v.r.  .................................................. 
 
Starostka obce:     Ing. Alena Vlčková, v.r.  .................................................. 
 
 
PRÍLOHY        
príloha č. 1     Pozvánka na OZ, zverejnená 22.09.2023. 
príloha č. 2 Prezenčná listina. 
príloha č. 3 RO č. 26/2023 
príloha č. 4 RO č. 27/2023 
príloha č. 5   RO č. 28/2023 
príloha č. 6 RO č. 29/2023 
príloha č. 7 RO č. 1/2024 
príloha č. 8 Správa z vykonanej kontroly uznesení prijatých OZ v roku 2023. 
príloha č. 9 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Jamník. 
príloha č. 10 Zoznam vyradeného majetku obce. 
príloha č. 11   Požiarny poriadok obce Jamník. 
príloha č. 12   Zmluva o poskytnutí služieb č.128/2024/ŽoNFP 
 
  


